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右の図のように，底面が���辺���FP�の正方形で，高さ

が���FP�の直方体があります。この直方体の対角線�

$*�上に�)3�$*�となる点�3�をとるとき，次の問い

に答えなさい。

���　△$)*�の面積を求めなさい。

���　線分�$*�の長さを求めなさい。

���　線分�)3�の長さを求めなさい。
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第�章　三平方の定理（空間図形）（全国国公私立過去問　愛知県似）
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右の図は，ある正四角錐の投影図です。立面図は���

辺の長さが���FP�の正三角形です。

次の����，����の問いに答えなさい。

���　この正四角錐の表面積を求めなさい。

���　この正四角錐の体積を求めなさい。

２
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��辺����FP�の正四面体�$%&'�と球�2�があり，��つの頂点�

$，%，&，'�はそれぞれ球面上にあります。正四面体�

$%&'�の体積と球�2�の半径をそれぞれ求めなさい。

３
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図のように，��辺の長さが����の正四面体�$%&'�がある。

辺�$'，%&�上に，それぞれ点�3，4�を

$3：3' %4：4& �：��となるようにとる。また，

$&�上に�35�と�54�の長さの和が最小となるように点�5

をとる。このとき，次の問いに答えよ。

���　35，45�の長さをそれぞれ求めよ。

���　△54'�の面積を求めよ。

���　四面体�5�4&'�の体積を求めよ。

４
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辺の長さが���FP�の正三角形です。
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